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Védické Světoponímání našich Předků

Medzi Slaviano-Árijcami bola СВАДЬБА (SVADBA), ale ostatné národy mali брак (brak; skazené,
nekvalitné a chybné predmety; manželský vzťah, zákonne registrovaný)

ČÍM SA ODLIŠUJE ВЕСТА (VESTA) OD НеВЕСТЫ (NeVESTY)?
Podľa rodových tradícií slavianov je VESTA – dievča vyučené všetkej múdrosti manželstva, teda
ведающая (vediaca) / знающая (znalá), v budúcnosti starostlivá mať, dobrá gazdiná, verná, múdra a
milujúca žena. Až po nadobudnutí takýchto znalostí dievča malo šancu sa stať ženou. NEvesty do
manželstva  nevydávali,  ale  ak  vydávali,  tak  takýto  zväzok  nazývali  brakom.  Nie  je  žiadnym
tajomstvom, že celistvosť, atmosféra a šťastie v семье (rodine) plne závisia od ženy. Vesta
nemôže mať  zlého muža,  pretože  je  múdra.  S  najväčšou pravdepodobnosťou,  starí  slaviani  ani
nevedeli, čo je to rozvod…

БРАК (BRAK) – medzi starými slavianmi sa tento obrad nazýval posvätný partnerský zväzok… 1)
неосвещённое супружество против воли родителей, с нарушением законов РИТА (хорошее дело
не назовут браком) (neposvätený vzťah proti vôli rodičov, s porušením Konu RITA (1. dobrý skutok
nenazývajú brakom)). 2) рождение неполноценных детей (2. rodenie neplnohodnotných detí).

http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/obrazky-zajimave-clanky/Svadba-%D0%A1%D0%B2%D0%B0%D0%B4%D1%8C%D0%B1%D0%B0.jpg
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Svadba (Свадьба) sa dešifruje ako СВА (SVA)– nebesia, svetlo, Де – Dejstvá, Бо – Bohov… A
celkovo – Nebeské (Svetlé) Dejstvá Bohov.

Brak vymysleli kresťania… Slaviani ho vykladajú tak, že jeden so vstupujúcich do tohto zväzku –
do braku – mal pred svadbou “kontakt” s druhými…

„BRAK“ z ar. „ كارب , KARB“ – “twining, priame partnerstvo”, keď sa osoby rôzneho pohlavia stávajú
príbuznými (akribujú) prostredníctvom spoločného plodu. Slavianský “brak” – od “brať”,  teda
zober si pre seba ženu z iného rodu (druhu). A zároveň hovorievajú: “brak nenazvú dobrým dielom…,
prečo…, BRAK “pochádzajúci z arabského “HARB” – “zničiť, skaziť”…, A v nemčine “brak” znamená
“pokazená vec”… všetky tieto ťažkosti s venčením, závojom, prsteňmi atď. prišli od židov, neskôr, po
vzniku kresťanstva tento zvyk prišiel na slaviano-árijské zeme. Predtým toto všetko bolo pre nich
ďaleko jednoduchšie: “akú dievku chytíš v lese, tá je tvoja”. Toľko o braku (manželstve). Je aj
iný názor: “brať (vziať)”, ako aj “bran (branné)” (spočiatku – pochod (výprava) za korisťou a jeden z
“chytľavých”  obrazov  koristi  dávnoveku  –  čo  boli  dievčatá,  potencionálne  ženy  (manželky))  je
prirodzenejšie  sa  zblížiť  s  diskutovaným slovom. Mimochodom, slovo «бранка (branka)» kedysi
znamenalo «пленница (zajatkyňa)». Zároveň však nevylučujem, že pojem “brak” sa ešte spája aj so
slovom  «БРемя  (BRemeno)»  a  ak  áno,  tak  je  tu  vidieť  analógiu  s  hebrejčinou: ”נישואים“   (“nisuim”
aramejská  forma  “nisuiN”)  –  “brak”,  a  koreň  tu  je  rovnaký,  ako  v  slove ”לשאת“   (“laset”)  –  «нести
(niesť,  niesť  bremeno na rukách)» (“nose”, ”נושא“   –  “nesiem, nesieš,  nesú”).  Zároveň,  zostávajúci  v
braku  (manželstve)  – ,“נשוי“   “nasuj”  (ž.r. ,“נשוא“   “nesuA”),  teda  akoby  “tehotný,  otehotnený”…,  ale
keďže “bremä” a “odbremenený (tehotný)”, znamená aj niesť jeho musia obaja partneri, so všetkými
z toho vyplývajúcimi dôsledkami…

Mnohé slová, ktoré nám od dávnoveku slúžili ako ochrana a určité tabu, sú zdeformované a
obrátené naruby, nahradené cudzími. Preto, je náš život od určitých dôb pravdepodobne
nezariadený a život nepohodlný. Stratili sme harmóniu nie len v chápaní Seba, ale predovšetkým
v definícii  druhých,  prebiehajúceho  okolo  nás  ako  celku.  Opäť  že  budeme hľadať  vinníkov,
spôsobujúc ťažkosti a stávať sa slabším, alebo sa pokúsime samostatne napraviť situáciu,
žiť a hovoriť tak, ako nám odkázali Naši Predkovia – Kony a pravidlá, ktoré sú do súčasnosti
bezchybné, pretože sa riadili ПРАВЬю (právom) a СОВЕСТЬю (svedomím). A hlavne –
ЛЮБОВЬю к Матушке-Земле Своей (Ľúbosťou k Matke-Zemi Svojej)…

A nie je prekvapujúce, že podľa súčasných štatistík sa rozpadá takmer každá druhá rodina. Predsa
vstupujú do BRAKU s neVestou…

~~~
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